

Trestní přisedící pro rok 2020

aktualizace k 17.2.2020

Přisedící v trestních věcech jsou rozděleni do příslušných soudních oddělení, a to tak, že u každého soudního oddělení je vždy vedena dvojice přisedících. Ostatní přisedící v seznamu uvedeni jsou náhradníci, a to dle pořadí, v jakém jsou v seznamu uvedeni.

Tento seznam přisedících v trestních věcech je nedílnou přílohou rozvrhu práce.

Soudní oddělení 1	Soudní oddělení 2
Martina Zejdová David Ondřejkovič	Ing. Dagmar Rollerová JUDr. Ladislav Papírník
náhradníci	náhradníci
	1. Dana Poláková
v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 38 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.	v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 38 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.
soudní oddělení 16 + 46	soudní oddělení 37
Blanka Vocásková Ing. Marek Hejduk	Bc. Sona Berková JUDr. Ita Klabíková
náhradníci	náhradníci
1. Květuše Čelikovská 2. Bohuslava Kovandová	1. Evženie Kašparová 2. Mgr. Martin Kučera
v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 2 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.	v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 16 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.
soudní oddělení 32 + 44	soudní oddělení 38
Mgr. Daniela Šantorová Mgr. Jarmila Holušová	Blanka Kubalová Zdeňka Myslivečková
Náhradníci	náhradníci
1. Ing. Marie Trávníčková	1. Ing. Pavel Dadák do 27.2.2020
v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 37 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.	v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 32 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.
soudní oddělení 45	
Mgr. Marta Nováková JUDr. Daniela Němečková	
náhradníci	
1. Zdeněk Schütz	
v případě vyčerpání všech přisedících a náhradníků jsou přisedící ustanovováni ze senátu soudního oddělení 37 dle pořadí v seznamu, poté jejich náhradníci.	